
Slovenska glasbena besedila

Kličem
Izvajalec: GoGs

Izvajalec: Vika Zore
Avtor besedila: Goran Mikić

Avtor glasbe: Primož Hudoklin, Goran Mikić

Kje si ti ? Nisva vidla se že neki časa,
kako pr teb stvari? Tle novih ljudi je masa,

odkar si šou je minil že neki let, vedno se spomnem starih časou,
a ne pozabm naprej živet in nism hotu,

a sm velik se spremeniu, svoj life posvetu hip hopu,
tist drug deu sebe ubiu, šou u drugo smer,
a ti še vedno furaš svoje, upam da ti uspe,

sm paz na ostre zavoje, učasih misnla sva isto,
a čs use spremeni, spomin podobn je pismu, kadar pisava zbledi,

a jst ga hranm na posebnm mestu, da se slučajno ne zgubi,
so nove izkušnje brez pomena, če starih se ne zadrži,

pogled nazaj, mi dobr dene mava druge prjatle
in use večje probleme spravl me u kot,

edino kar lahko me reš,
en klic za stare čase sm zato da mi poveš.

Kje hodš zdej? K tle te ni.
dej se nasmej, za stare dni.
Ni mi useen, to dobr veš,
kličem zato, da mi poveš.

Zdej gledam iste ljudi, sm z drugačnim utism,
ampak opažam stvari, k jih kt mlajši še nism,

nevem, mogoče sm odrastu in stvari so bol jasne,
da člouk ne neha menat mask dokler življenje ne ugasne,

nobenmu ni lahko in usak po svoje se bori,
a važn je način, k pokonc te drži,

ti vedno delaš to kar hočš, še zdej se nisi ustavu,
dobr od slabga ločš na prhodnost se prpravu,

a jst zgublen še zmer nevem kaj bi rd, odločitve so težke,
napačnih se je treba bt in k magnet jih prvlačm,

zato sm se jih bou, a s tabo blo je lažje,
kdr ob stran si mi stou, tko je žalostno da je že smešno,

kr zdej poznou bi me sm mimobežno,
čeprou resnico zavračam, a rezultati so isti,

ni važno kako obračam ostal so sm prazni listi
in jih nima smisla it še enkrat prepisvt,

usak lovi svoje sanje treba bo nadaljevt,
res dobr se počutm, da lahko use povem,

prej pomembne stvari so zdej zgubile pomen,
a pluvat na stare čase, tega noben ne sme,
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kr ble so take pizdarije da še zmer na smeh mi gre,
zdej je neki let od tega vem pomena več nima,
a te kličem sm zato, kr dobr veš da me zanima.
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